

## Correction à la première édition de *Les Noms de lieux de la région de Saint-Malo – De la toponymie à l'histoire* – avril 2015

### p. 8

**lire** la Société d'histoire et d'archéologie de l'arrondissement de Saint-Malo (au lieu de la Société archéologique de Saint-Malo).

**lire** *les Dossiers du centre régional d'archéologie d'Aleth (Ceraa)* (au lieu de *les Cahiers du centre régional d'archéologie d'Aleth*).

### p. 14

**lire** *Segisama-briga* (au lieu de *Sesusama-briga*).

### p. 20

**lire** Il a été remplacé par le clergé par le plus célèbre Iltud. Ce nom de personne se rencontre aussi à Pont-Ideuc en Matignon (Côtes-d'Armor) et peut-être à Cahideuc en Iffendic (Ille-et-Vilaine). (au lieu du passage sur Lézidoc en Ploudalmézeau).

### p. 29

**lire** « 1 à 2 m plus bas au début le début de notre ère » (au lieu de 8 m).

### p. 30

• Canc

On peut préciser que (le fort de la) Conchée signifie en gallo « baie ».

### p. 42

• Nez

Ajouter Le Nessay en Saint-Briac, bien que de l'autre côté de la Rance.